SERIE N° 1

EXERCICE N°1 :

Soit 
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un nombre complexe de module 2 et 
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 C tel que :
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1°) Déterminer 
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 pour que 
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 soient conjugués.

2°) Déterminer 
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 pour que 
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 et 
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 soient de même module.

3°) Déterminer 
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 pour que 
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EXERCICE N°2 :

Déterminer la forme algébrique des nombres complexes suivants :
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EXERCICE N°3:
Soit (
[image: image23.wmf]O

, 
[image: image24.wmf],

U
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) un repère orthonormé du plan complexe P .

Déterminer et construire E l’ensemble des points M d’affixe z dans chaque cas :

a) 
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  est imaginaire pure .

EXERCICE N°4:
Pour tout nombre complexe 
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, on pose 
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a - Déterminer l’ensemble des points
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  tel que 
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 est Réel .


b - Déterminer l’ensemble des points 
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 tel que 
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 a pour module 1 .


c - Trouver les nombres complexes 
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tel que 
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EXERCICE N°5 :

Le plan complexe P est muni d'un repère Orthonormé directe 
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Soient les nombres complexes : 
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1°)
a- Ecrire 
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 sous la forme cartésienne.


b- Placer les points 
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 sur le plan P.

2°) 
a- Ecrire  
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 sous la forme algébrique.


b- En déduire que le triangle 
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est rectangle isocèle en 
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3°) Calculer l'affixe 
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 du point 
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4°) Déterminer l'ensemble des points 
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EXERCICE N°6 :

Le plan complexe P est muni d'un repère Orthonormé directe 
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Soient les points 
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1°) Placer les points 
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 , 
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 sur le plan P et montrer que 
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 est le centre de     

     gravité du triangle 
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2°) 
a- Déterminer l'affixe du point 
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b- En déduire l'affixe du point 
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3°)
a- Déterminer l'affixe du point 
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)

(

)

A

S

D

BC

=

.


b- Déterminer l'affixe du point 
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soit un parallélogramme .

EXERCICE N°7:
Soient 
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 et 
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 deux nombres complexes non nuls.

1°) En pose 
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      Montrer que 
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2°)
a- Montrer que 
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b- Montrer que 
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EXERCICE N°8:
Soit le nombre complexe 
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On donne les points 
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1°) Soit 
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 affixe du point
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 sous la forme algébrique.

2°) Déterminer 
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 affixe du point 
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 qui a pour image le point 
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3°) Soit 
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a- Montrer que  
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b- Déterminer l'ensemble des points 
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      En déduire l'ensemble des points 
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c- Déterminer l'ensemble des points 
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      En déduire l'ensemble des points 
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